VIZSGATESZT 2016/29A/p valtozat. Megolddlap Név:

Datum:

Pontszam: 40/ Fejl.tan: 10/

Valaszok

(az itt megadott helyre kell majd beirni, bejeléini a vdlaszokat)



VIZSGATESZT 2016/29A/p véltozat.

Erre a lapra ne irjon semmit, nem tudjuk értékelni.

Megoldasait a ,,Megolddlapra” vezesse fel. Figyeljen arra, hogy elegendé ideje legyen erre!

Anatomia (1-20):

Egyszeres valasztas

Valassza ki a helyes vélaszt (minden kérdésnél csak egy helyes valasz van!):

1. Azaldbbiak koziil melyik izom tartozik a [dbszar mély flexoraihoz?

a, m. supinator

b, m. soleus

¢, m. flexor digiti minimi, caput profundum
d, m. peroneus longus

e, m. tibialis posterior

2. Melyik izomnak NINCS sem eredése, sem tapaddsa a mandibulan?
a, M. pterygoideus medialis
b, M. omohyoideus
¢, M. digastricus, venter ant.
d, M. mylohyoideus

e, M. masseter

3. Mely allitds igaz az articulatio atlantoaxialisra?
a, Az izlleti fej az atlas processus spinosusan van.
b, Az izlleti arok alkotasaban a dens axis is részt vesz.
¢, Az iziilet gobmbizilet.
d, Forgdmozgdsra nem képes.

e, Az izlileti szalagok egyike a lig. transversum atlantis.

4. Az aldbbi 6sszekottetések kozil melyik NEM vezet a fossa cranii media-ba?
a, Foramen rotundum
b, Foramen sphenopalatinum

¢, Canalis caroticus



d, Fissura orbitalis superior

e, Foramen spinosum

Tobbszoros valasztas

Kérjik, jeldlje be az OSSZES helyes valaszt!

16. Mely allitas(ok) IGAZ(ak)?
a, A fossa poplitea felsG- lateralis hatarat a m. biceps brachii (ina) képezi.
b, A vena saphena magna a v. poplitea-ba émlik.
¢, A m. semitendinosus tapadd ina a pes anserinus (spf.) egyik képlete.
d, Az a. poplitea a hiatus adductoriuson keresztiilhaladva érkezik a térdarokba.

e, A facies patellaris femoris (részben) a fossa poplitea fenekét képezi.

SZOVETTAN (21-30)

Egyszeres valasztas:

Valassza ki a helyes vélaszt (minden kérdésnél csak egy helyes valasz van!):

21. Mit termelnek a serosus végkamrak?
a, Heparint, hisztamint, egyes dllatfajokban serotonint.

b, Fehérjében (emésztéenzimekben) gazdag nyalat.
¢, Plazmasejteket.
d, F6ként kollagén rostokat, kismértékben elasztikus rostokat.

e, Mucint.



22. Melyik sejt tartozik a multipolaris neuronok kozé?

a, astrocyta

b, oligodendroglia
¢, piramissejt

d, szatellita sejt

e, ependyma

Tobbszoros valasztas

Kérjik, jeldlje be az OSSZES helyes valaszt!

23. A harantcsikolt izomszovet

a, ... szbvettani egysége az izomsejt.
b, ...funkciondlis, elektronmikroszkdpos egysége a sarcomer.

¢, ...keresztmetszetében sokszogl, poligondlis izomrostok, sarcolemma alatt elhelyezked6 sejtmagok
lathatdak.

d, ...hosszmeteszetében az ,,A” csikok sotétebben festédnek, mint az ,,1”-csikok.

e, ...sejtjeinek magja kerek és a sejt kozponti részén helyezkedik el.

FEILGDESTAN (31-40)

Egyszeres valasztas:

Valassza ki a helyes vélaszt (minden kérdésnél csak egy helyes valasz van!):

24. Melyik allitds IGAZ az aldbbiak kozil a neurulaciéval kapcsolatban?

a, Az entoderma megvastagodasa a vel6lemez, itt torténik a neuruldcid.
b, A vel6reddk fuzidja a megtermékenyités utdni 6-7. napon kezdédik.
¢, A neuroporus anterior és posterior néhany nap kiilonbséggel zarddik.
d, A neuroporus anterior nyitva maradasa spina bifidat eredményez.

e, A folyamatban az indukcids faktorok hatasa elhanyagolhato.




Tobbszoros valasztas

Kérjiik, jel6lje be az OSSZES helyes valaszt!

25. Az alabbi képletek kozil melyek NEM alkotjak a placenta fetalist?

a, chorionlemez

b, tertier chorionbolyhok
¢, septum placentae

d, decidua basalis

e, decidua marginalis



